
GAMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 5' REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA GAMARA
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 11 DE
MARÇO DE 2019.

ATA N". 15/2019

Aos décimo primeiro dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, reuniram-se na
Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador
Edimar Gomes Filho e Secretariado pelo vereador Helvécio Alves Badaró, presentes ainda
os vereadores a seguir elencados: André de Lima, Ananias Antônio Martins, Edimar
Gomes Filho, Diones Carlos Campos, Elio José Janoni, Fernando V. Peppes, Ismar
Medeiros da Nóbrega. Luiz Carlos Amâncio, Rafael Hannouche, Raphael Dias Sampaio e
Sebastião Lucri. No Pequeno Expediente usaram da Palavra os vereadores: Raphael Dias
Sampaio e Luiz Carlos Amâncio e no Grande Expediente usaram da palavra os vereadores:
Raphael Dias Sampaio e Luiz Carlos Amâncio. Na Ordem do Dia constou a seguinte
matéria: PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 004/19 - Luiz Carlos
Amâncio que Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação. no âmbito do município de Cornélio
Procópio. de avisos com o número do Disque 100 Racismo aprovado por unanimidade de votos em
segunda votação com dispensa de teiceira votação. PROJETO EM PRESENTACÃO; Projeto
de Lei Complementar 038/19 - Executivo Municipal que Autoriza a cessão de direito de uso de
bem público municipal, através de procedimento licitatório em conformidade com a Lei Federal n°
8666/93 e dá outras providências, após apresentado foi encaminhado às Comissões e ao Jurídico
para elaboração de pareceres. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Protocolo 061/19 - Fernando
Peppes e Raphael D. Sampaio que Solicita informações sobre os projetos de leis aprovados em
sessões extraordinárias de 19 e 20 de fevereiro para melhor fiscalização, .aprovado por unanimidade
de votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 051/19 - Ananias A. Martins Neto que
Indica recape asfáltico nas ruas Travessa D. Pedro 1 e Duque de Caxias. Protocolo 060/19 - Diones
Carlos de Campos que Indica recape asfáltico na Av. Antônio Silveira Brasil. Protocolo 062/19 -
Élio José Janoni que Indica meio-fio nas ruas do Distrito de Congonhas. Protocolo 063/19 - Elio
José Janoni que Indica rebaixamento da guia e calçada na esquina da Av. São Paulo com a Rua dos
Bandeirantes. Protocolo 064/19 - Élio José Janoni que Indica manutenção da calçada, na passagem
da via férrea, na Rua Tiradentes próximo ao Supermercado Center. Protocolo 065/19 - Élio José
Janoni que Indica instalação de parquinho infantil no Distrito de Congonhas. Protocolo 066/19 -
Ananias A. Martins Neto que Indica academia ao ar livre no Jd. Progresso. Protocolo 067/19 -
Diones Carlos de Campos que Indica recuperação dos paralelepípedos da Estrada da Água do
Veado, todas as indicações foram lidas e encaminhadas ao Executivo Municipal para serem
tomadas as devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a
presente reunião da qual se lavrou esta ata. e que segue aprovada e assinada, nesta
oportunidade, e também nos moldes regimentais/íam|go 147, § 3° do Regimento Interno).*
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